
POKYNY 
 

 
 

- závod Rankingu (v kat. DH21) a Rankingu veteránů (v kat. DH40 a DH55) 

- Mistrovství Pražské a Středočeské oblasti v nočním OB (v kat. DH16, DH18 a DH21) 
- veřejný a náborový závod 

 

 

Poř. orgán: Pražský svaz orientačních sportů 

Poř. subjekt: Sportovní klub Praga, z. s. 

Datum: 4. 11. 2022 

Centrum: Nedaleko parkoviště Břežanské údolí, 49.9702006N, 14.4026039E, na shromaždišti bude nouzové 

zázemí pro převlečení a uschování věcí závodníků, kteří přijedou vlakem.  

 (https://mapy.cz/s/hegagemada) 

Parkování: Parkování přímo na uvedeném parkovišti, dbejte pokynů pořadatelů. 

Příjezd: Doporučujeme příjezd vlakem na stanici Praha Zbraslav, která se nachází v blízkosti centra závodu. 
Pokud pojedete autem, upozorňujeme, že silnice č. 101 je v úseku Dolní Břežany-Zbraslav uzavřena. 

Typ závodu: noční 

Prezentace: v centru 17.30-19.00, pouze pro dohlášky do kategorie T dle možností pořadatele (do ostatních 
kategorií se již není možné dohlásit) 

Vzdálenosti: parkování - centrum  100 m 

 centrum - start 1300 m, převýšení 100 m 

centrum - cíl 350 m 

Start: 00 = 18.30, intervalový, cesta na start je značena modrobílými fáborky 

Kategorie T může odstartovat kdykoliv v čase 18.30-19.30 přes startovací krabičku podle pokynů 
pořadatele (ve startovce mají uveden startovní čas 0). 

Terén: Smíšený les s převážně dobrou průběžností. Náhorní plošina lemovaná hlubokými údolími s prudkými 

svahy, středně hustá síť komunikací. Doporučujeme tejpování kotníků. 

Mapa: Keltské hradiště, 1 : 10 000, E = 5 m, stav léto 2021, hl. kartograf: Petr Uher, laserový tisk, mapový klíč 
ISOM 2017 

 Mapy budou vodovzdorně upraveny – tisk na Pretex a na startu budou k dispozici euroobaly. Mapy se 
v cíli neodevzdávají - dodržujte fair play! 

Zvláštní mapové značky: 

  

Tratě Předpokládané časy vítězů jsou dle SŘ PKS ČSOS. 
 Dbejte zvýšené pozornosti správnému pořadí kontrol, tratě se kříží. 

Systém ražení: Pro všechny kategorie bude použit elektronický razící systém SPORTIdent v kontaktním režimu. 
Závodníci s vlastním SI-čipem si zkontrolují, zda odpovídá číslo uvedené ve startovní listině a 
případnou změnu nahlásí neprodleně na prezentaci. Závodníci, kteří požadovali v přihlášce zapůjčení 
čipu, obdrží čip při prezentaci a vrátí jej po doběhu do cíle při vyčítání. Nulování a kontrolu čipu 
provádí každý závodník sám v prostoru startovních koridorů. Každý závodník je zodpovědný za 
správné vynulování a kontrolu svého čipu. Závod pro závodníka končí oražením cílové jednotky na 
cílové čáře. V případě selhání elektroniky použijte mechanického ražení do políček umístěných u kraje 
mapy. Všichni závodníci, kteří odstartovali, se musí dostavit k vyčítání čipů, včetně těch, kteří závod 
nedokončí nebo neorazí všechny kontroly. 



Popisy kontrol: ve formě piktogramů k samoobslužnému vyzvednutí v centru závodů a na mapě 

Kontroly: budou vybaveny reflexními prvky 

Občerstvení: V centru bude k dispozici voda se šťávou. 

Zakázaný prostor: Vyjma doby od vašeho startovního času startu do oražení cílové jednotky je celý prostor závodu 
zakázaným prostorem! Prostorem závodu je i veškerý les okolo cesty na start. Při nedodržení zákazu 
vstupu do závodního prostoru se vystavujete riziku diskvalifikace. Při pobytu v lese je nutné dodržovat 
lesní zákon – zákaz vstupu do oplocenek, čerstvě osázených ploch, … 

Časový limit: 120 min, uzávěrka cíle ve 21:30 

První pomoc: drobná poranění v cíli, ostatní Fakultní Thomayerova nemocnice 

WC: Na parkovišti bude k dispozici toaletní buňka TOITOI. 

Mytí: není zajištěno 

Výsledky: průběžné výsledky budou k dispozici online: 
https://liveresultat.orientering.se/followfull.php?lang=en&comp=24547, 

 konečné výsledky budou na stránce závodu: https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=6865 

Vyhlášení vítězů: co nejdříve po skončení závodu, cca 20:30. Budou vyhlášeni mistři pražské a středočeské oblasti 

v kategoriích DH14, DH16, DH18 a DH21. 

Dětská školka: nebude zřízena 

Předpis: Závodí se podle platných Pravidel OB ČSOS, Soutěžního řádu PSOS a Prováděcích předpisů PSOS. 

Protesty: Vklad při podání protestu je 400 Kč. Protesty je možno doručit na adresu: 
 Jakub Veselý, Sadová 91/22 Beroun, 26601 

Jury: Jarmila Němečková (VSP), František Pašek (KAM), Jan Mrázek (SJC) 

Upozornění: Závodníci závodí na vlastní nebezpečí. Provozování prodejní nebo propagační činnosti (kromě 

propagace akcí OB) je možné pouze se souhlasem ředitele závodu. Žádáme závodníky o přísné 

dodržení pořádku na shromaždišti.  

Význam území: Území Hradiště a keltského oppida Závist je prostorem s mimořádnou historickou a zejména 
archeologickou hodnotou. Ve starověku bylo významným mocenským a kulturním centrem. V kontextu 
keltské Evropy jde o lokalitu zcela mimořádnou a nejvýznamnější památku tohoto období na našem 
území, proto bylo území hradiště prohlášeno národní kulturní památkou.  Zásadní jsou autentické 
archeologické nemovité i movité nálezy uložené v zemi. Velmi podstatným charakteristickým prvkem a 
hodnotou je zde i členitý reliéf bývalého hradiště, dodnes ve stopě naznačující průběh valových těles 
opevnění, místa bran, ale i stop po pozdějším zemědělském využití prostoru. 

Poděkování: Národní památkový ústav, generální ředitelství 
 Arcibiskupství pražské, lesní správa 
 Děkujeme za umožnění spojení sportu, historie a kultury v takto významné lokalitě a možnost ukázat, 

že orientační běžci jsou ohleduplní k přírodě i kultuře. 

Funkcionáři:  ředitel: Martina Matějů, R3 

hlavní rozhodčí: Jakub Veselý, R1 

stavitel tratí: Martin Šimša, R3 
 
 
 
V Praze dne  3. 11. 2022 Martina Matějů, ředitelka závodu 

https://liveresultat.orientering.se/followfull.php?lang=en&comp=24547
https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=6865

